

# 夏季避暑巧选实用家电



进入夏季,气温攀升,让忙碌在大城市里的人们苦不堪言,沉重的工作压力和被排满的行程让大家抽不出时间去清凉的地方避暑,只能在城市“热岛效应”的包围下承受着酷暑。不过夏季避暑方式有很多,开空调,勤洗澡、吹电风扇,又或者直接喝一杯冰爽的果汁,都是不错的选择。本期给您带来几款夏季必备的家电,助您抵挡酷暑。

推荐产品:

## 海尔冰箱BCD-186KB

海尔冰箱BCD-186KB总容积为186L,冷藏室容量为118L,冷冻室容量为68L,采用制冷剂为R600a,24小时耗电量为0.49kwh,能效等级为1级。186KB采用机械控温,定频压缩机直冷式制冷工作方式,冷藏室提供3个搁物架,冷冻室提供3个冷冻抽屉。

理由:

夏季酷热,无论怎样大家都想有一个透心凉的感觉,冰箱绝对是首选,而且对于工薪族来说便宜实惠更重要。另外喜欢带饭去公司的朋友在夏季就不用担心饭菜会变馊,放入冰箱就一切烦恼都解决了。



推荐产品:

## 格力空调扇

格力空调扇KS-0502A采用强劲风、睡眠风、自然风、正常风四种风类自由变换,满足不同家居制冷的需要,让你在睡眠时也能够安心的享受凉爽的环境。此外,本机还采用了高效离心风轮,超强风量,更加凉爽惬意。

理由:

空调扇是最近几年才火爆起来的小家电,空调扇虽然名字上有点像空调,但是它们的制冷原理完全不同。空调扇是利用风力带走水气的原理,将水气吹入环境中,水分蒸发带走环境的湿度,从而达到降温的目的。



推荐产品:

## 艾美特电风扇

艾美特电风扇FC1813外观设计小巧靓丽,迷你的机体不会占用多余的家居空间,采用蓝色的底盘和叶片设计,颜色明亮,网罩采用密集网格型安全金属网,结实耐用,拆卸也比较方便,机体的稳定性较好。

理由:

艾美特FC1813电风扇采用迷你式的设计,体积小,是夏季不可缺少的小家电。艾美特电风扇FC1813能够360度自由旋转,送风角度更广,范围增大,可和桌面夹起来两用,三段的风速选择,可满足不同的降温需要,60分钟的定时功能,睡眠也可以使用。



推荐产品:

## SKG榨汁机

这款榨汁机时尚外观,特殊铝制外壳设计不易刮花;采用特殊的细孔过滤网,可榨出更多的果汁;超大加料管,果蔬无须去皮切块省时省力;可分离不见,清洁变得简单;带泡沫分离装置的果汁杯,品尝纯净果汁。

理由:

酷热季节,一杯美味又营养的鲜榨果汁绝对是生活的必需品。各种颜色的果蔬随意搭配,清水一洗,塞进榨汁机里,三分钟搞定,而且是真材实料、纯天然,无添加的。每天一杯果蔬汁,补充缺失的水分和维生素,既美容又健康。



# 新奇小家电,给生活来点个性

现在的小家电不断推陈出新,特别是现在的年轻人,他们的用品一定要新奇,并且与众不同,大到电视机,小到鼠标和键盘,其实去看一下时尚达人的东西,虽然不是样样个性,但是拿出来绝对可以称得上是时尚,这样给自己一个不同的生活方式,换一种心情,不但增加了生活的乐趣,同时让自己的品味提升,这些小物件绝对可以说是画龙点睛的作品。



## USB迷你电风扇

新奇特点这款机器可以说是新奇中的创意产品,采用超级迷你的设计,身材娇小,设计带有维尼熊的卡通设计,更加具有童趣,现在的很多人都在用电脑,只要把它轻轻地放在旁边,那么不但给你增添乐趣,还会送去清凉,实在是一款不错的产品。



## 多功能太阳镜

新奇特点夏季的阳光比较刺眼,人们都会选择一款合适的太阳镜,本次的太阳镜可以说是高端的产品,内置MP3的功能,让你在遮住阳光的同时,享受好听的音乐,并且最为神秘的一点是它还有内置的摄像头,存储的格式很多,并且可以用USB来充电,操作也十分方便,让你马上变成特工队的一员,比较高端。



## 创意音箱

这款具有创意的音响,是以外观取胜,小巧的机身和华丽的颜色。这款音箱上配有一个电子蜡烛,可以在播放音乐的同时,根据音乐的旋律调节光亮,同时启动内部的香薰器,散发香味。更有趣的是,当你想要关闭音箱时,只要用嘴吹灭“蜡烛”,音箱即可关闭。

# 夏季防潮,选购除湿机安全至上



近日,我国大部分地区持续高温,降水频繁。高温和降水导致室内外空气湿度很高,最高达到90%以上。在夏季,湿度过大会使人体免疫力下降,易引发风湿病、类风湿性关节炎、感冒等疾病;同时床褥、床垫返潮影响睡眠质量。

目前,除湿机已进入旺销阶段。据爱客IQAir公司市场部经理杨健介绍,现在市场上,拥有净化、除湿、干衣三效合一功能的多功能除湿机最受

消费者青睐。据了解,要想彻底除掉细菌、尘螨等过敏原,除了控制湿度外,还必须依靠强大的过滤功能。比如纳米银离子滤网,它将通过空气循环吸附在滤网上的细菌杀灭,然后吹出干净清爽的空气;此外具备负离子功能的除湿机,其释放的负离子可以降尘、解毒,具有防止精神紧张、抑制胆固醇、提升免疫机能的功效。据了解,爱客除湿机就是具有这种多效合一的机型。

消费者在购买除湿机时应综合考虑以下因素:品牌、经销商、产品的技术水平、性能指标、有关认证以及价格。具体来说:一要认清该产品是否具有合格证、质保卡和3C认证。消费者首先要检查所购机型是否具有3C证书。二要检查是否标称了噪声值。噪声值一般标称在产品铭牌或产品使用说明书上,噪声值越小表示产品越安静;三是最好选用带有杀菌消毒、净化、负离子功

能的净化除湿机如爱客除湿机IQ-826B。

此外,消费者在选购除湿机前,一定要确定好购买什么样的机型。一般家庭,大多配置每日抽湿量20升~30升的除湿机,这样可以轮流对各个房间抽湿。而且,除湿机应避免放在热源旁使用,放在房间居中位置比较合适,周围也不要堆放过多物品,要时刻保持进出风口的畅通,这样才能达到高效的除湿效果。

## 夏日家电安全使用窍门

眼下,正值高温时节,大家都想尽一切办法避暑,为的就是过一个舒服的夏天,大大的增加了家中空调、风扇、冰箱等家电的工作时间。给我们带来清凉享受的同时,这些家电也在超负荷的运转,很容易导致家电损坏。因此,夏季使用家电应“劳逸结合”。

### 空调:多清洗 忌长时间连续使用

炎炎夏日,空调应该是家中使用最频繁的家电了,天气越热,我就越多的能听到身边朋友们这样抱怨“我家的空调为何总是自动关机”,“我家的空调为什么制冷这么慢”等等,其实,这样的情况主要由于空调长时间工作,而且散热不畅导致的。另外,连日来各地暴雨连连,天气比较潮湿,还容易造成零部件老化短路等情况。

遇到此类情况,我们首先要检查下,起初空调安装的位置是不是没有设立在通风好、不暴晒,距离地面2.5米以上的地方,然后再看看室外机的导风叶片是否灰尘太多,只有保证足够清洁,才能有好的散热效果。

### 冰箱:少开门 环境温度不易过高

冰箱也是中暑的高发户,如果没有了它,冰凉爽口的饮料、水果等就享受不到了。炎热夏季,冰箱内外温差较大,若大量热空气进入冰箱,会造成压缩机频繁启动和长时间运转而过热,压缩机过热则会损坏元器件,更严重的是会烧毁压缩机,引发火灾。

为了减少压缩机不必要的运转,冰箱内食物不要放得太多;尽量减少开门次数,缩短开门时间;将冰箱放置在通风和阴凉处,并加大冰箱与墙的距离,也可在底部沿前后方向垫入两根方木条,提高散热效率。

### 电视:注意散热 4-6小时关机半小时

夏日气温较高,由于电视的元件虚焊、烧保险电阻,加上开机后电视机本身产生的热量等,电视机的通风散热显得尤为重要。夏季气温过高时,不宜长时间使用,一般每使用4到6小时关机半小时。

有些用户为防尘,使用时只把屏幕前的防尘罩擦掉,还有的把电视机装在四周不通风的橱柜内,甚至连通风孔都不留,这些都易造成电视机散热困难,导致过热损坏。